

## 豈可停步

Tracy (恩福牧愛伉儷團)

感謝神讓我第一次參與台灣短宣體驗文化交流及服侍，與十多位弟兄姐妹一起同行，分別參與服侍長者活動及兒童教導工作。在這五天裡，深深經歷神的同在和帶領，因着靠主所賜的信心和禱告的力量，克服了語言的障礙，勇敢跨出去，用口見證神的大愛，傳揚主的福音。感謝神的保守，聖靈的工作，讓我看見神對世人的慈愛與憐憫，彰顯出神的能力和作為。

此行也讓我有機會探訪中壢及內壢播道會宣教士，關心他們的需要，也難得認識到中壢教會成立的歷史，宣教士分享 30 年來教會的事蹟，雖有經歷艱難、缺乏的時候，但在神的保守眷顧之下，安然渡過，恩典夠用。

十分欣賞宣教士愛心服侍兒童，雖然身體多病痛，仍能堅守崗位、忠心服侍。此刻讓我體驗宣教士的委身，在她身上看見基督對世人的愛。

還有在內壢教會的郭牧師及師母，甘願退而不休，捨棄安逸享天倫之樂，在教會裡盡心盡力，不辭勞苦，為要吸引更多鄰舍及兒童來到教會認識福音。我看見牧師及師母心中有的一團火，仍為神大發熱心傳福音，令我深受感動，我又豈可停步呢！

我也捨不得在兒童暑期日營裡的服侍，看見一群活潑天真、性格率直可愛的小孩。他們每一個在神眼中都是獨特的，因為都是神的創造，神看每一個都是寶貴、有價值的，正如兒童日營主題：「You Are Special！」。感謝神！聖靈感動了十多位小孩決志相信主耶穌，祈求天父祝福這群可愛小生命，繼續認識真理，屬靈生命成長，活出神所賜喜樂豐盛的生命。

這次短宣體驗傳福音是神給信徒的大使命，我們又豈可停步呢？